soit x un nombre entier naturel.
1) Développer (x + 1)* — ¥*,

2) En déduire que tout nombre impair est |a différence
deux carrés consécutifs. d‘

3) Ecrire 17 et 2005 comme différence de dey
consecutifs,

4) Ecrire n° + n + 7 comme différence de
consécutifs, aprés avoir vérifié que n® +
nombre impair.
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Soit n un entier naturel.
Onpose:A=(=1)"4+(-1)""?4 2
Calculer A selon la parité de n.

S

Soit n un nombre entier naturel. '

Onpose:F=n(n+1)+(n+1)(n+2) +(n+2)n.
1) Montrer que si n est pair, alors F est pair.

2) Montrer que si n est impair, alors F est impair.

XY

1) Calculer x vy et x Ay dans chacun des cas suivants :

——— "~ —

a) x=13 et y=17
b) x=3 et y=4
C).  x=5 ot y=15
d x=25 et y=50

2) Comparer (x vy)(x ay) et xy dans chaque cas
précédent.
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Soient x et y deux nombres entiers naturels tels que :
x22 et 272+ 79*1 4 6" = 16844.

1) Monter que :
2% (144x3)=16844 — 79+
2) Montrer que 16844 — 7%* " est un nombre impair.

3) En déduire que x = 2 puis déterminer la valeur de y.

%

Soient m et p deux nombres entiers naturels tels que m 2p.
Montrer que :

a) (m + p)° — p° est un multiple de p.
b) (m + p)° + (m — p)® est un multiple de 2m.

FX9:

Déterminer les nombres premiers parmi les nombres
suivants :

a) 105; 119 ;117 ;113 ;111 ;107.
b) 201 ; 157 ; 193 ; 321 ; 247 ; 221.

E%AO:

Soit n un entier naturel,
Onpose:A=(=1)"+(-1)""?4 2
Calculer A selon la parité de n.

1) Décomposer les deux nombres 1386 et 4620 en produit

de facteur premiers.

2) En déduire le plus petit multiple commun des deux
nombres 1386 et 4620.

EXG
1) Décomposer les deux nombres 2520 et 3150 en produit
de facteurs premiers.

2) En déduire le plus grand diviseur commun des deux
nombres 2520 et 3150.




